



В Чаплыгинском районе подозреваемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью подростка заключен под стражу



Чаплыгинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области в рамках расследования уголовного дела о причинении тяжкого вреда здоровью подростка подозреваемый в тяжком преступлении заключен под стражу. Действия 60-летнего жителя села Кривополянье квалифицированы ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, вечером 8 октября 2022 года у подозреваемого, находившегося городском парке в состоянии алкогольного опьянения, возник конфликт с группой подростков. В ответ на их оскорбления и насмешки подозреваемый нанес приобретенным в магазине кухонным ножом удар 15-летнему подростку в живот. С повреждением внутренних



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

органов и массивным кровотечением несовершеннолетний был госпитализирован. В настоящее время угрозы его жизни и здоровью нет.

По ходатайству следователя территориального следственного отдела подозреваемому судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Вину в совершении тяжкого преступления он признал, пояснив все обстоятельства произошедшего. В настоящее время проводится комплекс следственных действий и судебных экспертиз с целью сбора доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Санкция указанной выше статьи УК РФ предусматривает безальтернативное наказание в виде лишения свободы сроком до 10 лет.

12 Октября 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1730638>